A’ E¢etaotikn Nepiodog Eapivov E§aprivou 2011 — 12
Auvon Aoknong

Ofua 1 (4,5 uov.): Alvetal o mopakdtw mivakag SpaoTtnPLOTATWY EPYoU.

Mivakag Apaoctnplotitwv Epyou
Apaotnpiotnta Alapkela Ixéoeig
A 2 Apxn tou €pyou
B 4 Meta to Tédog Tnc A
r 5 Meta to TéAog THC A
A 4 Meta to téAog thne B
E 7 Meta to téAog tng
z 6 Meta to Tédog Twv A kot E

1.  Na oyebiaotei to Staypauua Gantt tou Epyou (0,5 pov.)
2. Na oyxebiaotouv to 10éwTo kat to kouBiko Siktuo tou Epyou (1,0 pov.)
3.  Na mpoodioplotoulv o EAdyLotoc xpovog uAomoinang tou épyou (1,0 pov.) kat n kpiown
Stadpoun (2,0 pov.), ue eniduon eite Tou ToEwWTOU EiTe TOU KOUBIKOU SIKTUOU TOU EpPyoU.
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2. Aiktua épyou

Tofwtd Aiktuo
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Jnueiwan: Sta toéwta Siktua ta [eyovoTa amoTeAoUV XPOVIKEC OTIYUEC TTOU opilouv TNV apxn n/Kol
T0 TEAOG ULaG SpaoTNPLOTNTAC KAl 0L ApaoTNPLOTNTEG mapLloTavovtal Ue BEAN. STO CUYKEKPLUEVO EPYO:

1.
2.
3.

To 'eyovocg 1 onuatodotel TNV Evapén Tou Epyou, apa Kal TNV Evapén tng Spaotnptotntac A.

To 'eyovog 2 onuatobdotei tn Anén tng A.

OL bpaaotnplotnteg B kot I Eekivouv peta tnv oAokAnpwan tne A. Apa, to [eyovoc 2 anuatobotei
™mv évapén twv B kot I.

To l'eyovocg 3 onuatobotei t Anén tnc B kat tnv Evapén tne A (emetdn n dpaotnplotnta A Eekiva
UETA TNV 0AokArjpwan tng B).

To 'eyovocg 4 onuatobotei t Anén tne I kat tnv evapén tng E (emeidbn n dpaoctnplotnta E Eekiva
UETA TNV 0AokAripwan tng I).

H Spaotnpiotnta Z éekiva peta tnv oAokAnpwaon twv A kat E. Emouévwe to eyovog 5
onuatodotel tn Anén twv A kat E kat, tautoxpova, tnv evapén tne Z.

To 'eyovog 6 onuatodotel tn Anén tn¢ Z kat, tTautoypova, T Anén tou Epyou.




KouBtko Aiktuo

Y

FS=0

FS=0

Znueiwon: Sta kouBika Siktua ol kouBolL avTioToLyoUV OTIC SpACTNPLOTNTEG Kot Ta BEAN
QTELKOVIIOUV TG OYETELG UETAED TWV SpACTTNPLOTHTWV.

2TO OUYKEKPLUEVO EPYO OAEG oL OxEaelc ueTaéu Spaatnplotntwy eivat TEAoug — Evapénc (Finish — to
Start) ko paAiota FS(1,j) = 0, cUupwva e Tov mivaka SpaoTnPLOTATWY TOU Epyou, apoU Sev Sivovtal
XPOVOL UCTEPNONG UETAED TNG ANENG TWV TTPONYOULEVWY KAl TNG EVAPENG TWV ETTOUEVWV
SpaotnploTnTwy.

3. Emilvon Aituwv

TofwTto Aiktuo

EvwpltepoL YpOVOL YEYOVOTWV:

Znueiwaon: O UMOAOYLOUOG TWV EVWPITEPWV XPOVWYV TWV YEYOVOTWYV YIVETAL UE OCAPWON TOU SLKTUOU
amo aplotepd mpog ta Seéla, SnA. amo tnv Evapén mpog tn Anén Tou Epyou, JETOVTAC WG EVWPITEPO
XPOVO TOU NTPWTOU YEYOVOTOG TOU SIKTUOU TNV Tiun Undev (Evapén tou Epyou).

EX,=0

EX; =EX; +XAp=0+2=2

EXs=EX, +XAg=2+4=6

EXs=EX; +XAr=2+5=7

Y10 yeyovog 5 kataAryouv 600 SLaSpopEg, EMOUEVWC:
EXs(1) = EXs + XAy = 6+ 4 =10

EXs(2) = EXs+ XAs =7 +7 =14

EXs = max{EXs(1), EX5(2)} = max{10, 14} = 14

EX6 =EXs + XA;=16+6=20

Emopévwe, o eAdxLoTog Xpovog uhomoinong tou €pyou givol 20 XpoVvIKEG povadec.

2nueiwaon: O eAdyLoTog xpovog uAomoinong Tou EpYou MPOKUTTTEL KoL Ao TO SLAYPoU
Gantt tou Epyou, kaBwg EMioNG KAl arto To apxLlko ToEWTO SIKTUO Tou Epyou, av adpoioouue
TG XPOVIKEG SLAPKELEC TWV SPAOTNPLOTATWY TWV SladpouwV mou cxnuatifovtal, EMAEyovVTaG
QUOLKA T SLadpoun ToU amaLTel Tn UEYAAUTEPN GUVOALKN xpovikn Stapketa (A—T —E - 2Z).




Bpadutepol xpOvoL YEYOVOTWV:

2nueiwan: O UMOAOYLOUOG TwV BpadUTEPWY XPOVWV TWV YEYOVOTWY YIVETAL UE TAPWON TOU SIKTUOU
aro Seéla mpog T aplotepd, dSnA. arto To TEAOG PO TNV apXI) TOU EPYOU.

0 BpabUTEPOG XPOVOC YLal TO TEALKO YEYOVOC ELVall (00G EITE LIE TOV TAKTO XPOVO, AV SIVETAL, E(TE UE
TOV EVWPITEPO XPOVO TOU TEALKOU YEYOVOTOG.

Aev Sivetal TakTog xpdvoc. Apa:

BXs = EXg = 20

BXs=BXs—XA;=20—-6=14
BX4=BXs—XAg=14-7=7

BX; = BXs—XA,=14—4=10

210 yeyovog 2 kataAryouv SU0 SLaSpopES, EMOUEVWC:
BX,(1) = BX; —XAg =10-4=6

BX,(2) = BX, = XAr=7-5=2

BX; = min{BX,(1), BX,(2)} = min{6, 2} =2
BX;=BX;—XAy=2-2=0

SUVOALKO TteEpLOwWPLOo XPOVOU SpaotnpLloTATWV:

SMXa = BX, — EX; = X0, =2-0-2=0
SMXg = BX; — EX, —XAg=10-2-4=4
SMX; = BX, —EX, —XAr=7-2-5=0
SMXs = BXs— EX,— XAy =14—6-4=4
SMXe = BXs—EXs — XA =14-7-7=0
SMX; = BXg—EXs — XA, =20—-14-6=0

Emopévwe, oL Spaoctnplotnteg A, I, E kal Z sival kpioeg, emeldn £ouv UNSeVIKO GUVOALKO
neplBwplo xpovou, kat kabopilouv Tnv kpiown dtadpour tou éEpyou A—MT-E-ZN1-2-4
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KouBiko diktuo

Evwpitepol xpovol SpaoctnplotNTwy:

2nueiwan: O UTOAOYLOUOG TWV EVWPITEPWVY XPOVWYV TwV SpaaTNPLOTATWY YIVETAL UE TAPWON TOU
SLKTUOU a0 aplotepa pog ta Seéla, dnA. amo tnv evapén mpog T Anén tou Epyou, JEtovtac we
EVWPITEPO XPOVO TNG MPWTNG SPACTNPLOTNTAS TOU SIKTUOU TNV TLUn UNSEV (Evapén Tou Epyou).

EXEA=0

EXTo=EXEp+ XA, =0+2=2

EXEg = EXTA+ FS(A,B)=2+0=2
EXTg=EXEg+XAg=2+4=6

EXE; = EXT,+FS(A, T)=2+0=2

EXT, = EXE;+XAr=2+5=7
EXE,=EXTz+FS(B,A)=6+0=6
EXT,=EXE,+ XA, =6+4=10

EXEe = EXT;+FS(I,E)=7+0=7

EXTe=EXEr +XAg=7+7=14

Jtn Spactnplotnta Z KatoAryouv U0 SLoSPOUEG, EMOUEVWC:
EXE,(1) = EXT, + FS(A, Z) =10 +0 = 10

EXE;(2) = EXTe + FS(E, 2) =14 +0 = 14

EXE; = max{EXE(1), EXE;(2)} = max{10, 14} = 14
EXT, = EXE, + XA, = 14 + 6 = 20

Enopévwe, 0 EAGYL0TOG XpOVog UAomoinong tou €pyou givat 20 XpoVIKEC Lovadec.

Jnueiwan: O eAaxLotog xpovog UAomoinang Tou Epyou MPOKUMTEL Kol arto To Staypauua Gantt tou
Epyou, kadw¢ EMiONG KalL Ao To apxLko KouBLKO S(KTUO Tou Epyou, av adpoiCOULE TIG XPOVIKEC

SLAPKELEC TWV SPATTNPLOTHTWY TWV SLASPOUWYV TTOU oxnuatidovtal, eMAEyovTac QuUatkd T dtadpoun

TTOU QaUTEL T UEYAAUTEPN OUVOALKN xpovikn Stapkela (A ——E —2Z).

Bpabdutepol xpovolL SpactnpLloTHTWV:

Jnueiwan: O umoAoylouog twv BpaduTEpwV YpOvwVY TwV SpaoTNPLOTHTWY YIVETAL UE OCAPWON TOU
Stktuou amo Seéla mpo¢ Ta aploTePd, SnA. Ao To TEAOC TPOG TNV ap) TOU EPYOU.

0 BpabUTePOG YpOVOC TEAOUC pLa TNV TEALKN 6paaTNPLOTNTA (VAL (00G EITE LUE TOV TAKTO XPOVO, EAV
Slvetal, ite Ue TO UEYAAUTEPO QTTO TOUG EVWPITEPOUG XPOVOUG TEAOUC OAwV TwV SpaoTnpLloTiTwV.

Aev Sivetal taktog xpdvoc. Apa:

BXT, = EXT; = 20

BXE; = BXT, — XA, =206 = 14
BXTe = BXE,— FS(E,Z)=14-0=14
BXEe = BXTe = XA =14-7=7

BXT, = BXE;— FS(A,Z) =14 -0 =14
BXE, = BXTy— XAx = 14— 4 = 10
BXT; = BXE—FS(T, E)=7-0=7




BXE; =BXT;—XAr=7-5=2

BXTg = BXE, — FS(B, A) = 10— 0 = 10

BXEg = BXTg — XAs = 10—4=6

2tn Spaotnplotnta A kataAnyouv 800 SLadPOUEC, EMOUEVWG:
BXTa(1) = BXEz— FS(A, B)=6-0=6

BXTa(2) = BXEr— FS(A, T)=2-0=2

BXTa = min{BXT4(1), BXTa(2)} = min{6, 2} =2
BXE,=BXTA—XA,=2-2=0

NepBwpla xpovou SpaotnPLOTTWV:

JUVOALKO TteEpLOWPLO ¥pOVOU SpaoTNPLOTATWV:

2MNXpA=BXTpo—EXEA—XAp=2-0-2=0

2MXg =BXTg —EXEg—XAg=10-2-4=4

2MXr=BXTr—EXEr—XAr=7-2-5=0

SMXs = BXT,— EXEx— XA, = 14— 6—4=4

2MXg =BXTe —EXEg—XAg=14-7-7=0

2MNX; = BXT,—EXE;—XA;=20-14-6=0

Emopévwe, oL Spaoctnplotnteg A, I, E kat Z sival kpiolueg, emeldn £xouv undevikd cUVOALKO
nepLBwpLo xpovou, Kal kabopilouv Tnv kpiopn Stadpourn tou épyou: A—-T—E-7Z.

Znueiwan: o tov kadoplouo tne¢ kpiowung Stabpoprc apkel o UToAoYLOUOC TOU GUVOALKOU
neptBwpiou Ypovou Twv SpaoTNPLOTHTWY, OUWC YL TNV TANPOTNTA EMIAUGNC TOU SIKTUOU
napatidetal ko 0 UTOAOYLOUOG Tou eAeUdepou meptdwplou xpovou Twv 6pacTNPLOTHTWV.

EAcUOepo meplOwpLo xpovou SpaoTtnpPLOTATWY:

ENX; = 0 (té\og Tou £€pyou)

ENXg = EXE; — EXTe—FS(E, Z2) =14-14—-0=0

EMX, =EXE; — EXT,—FS(A,Z) =14-10-0=4

EMX; = EXEg — EXT,—FS([,E)=7-7-0=0

EMXg = EXE,— EXTs — FS(B, A) =6-6—-0=0

Ytn Spaoctnplotnta A kotalfyouv 800 SLadpopEC, EMOUEVWG:
EMX,(1) = EXEg — EXTo— FS(A, B)=2-2-0=0

ENXa(2) = EXEr —EXTA—FS(A, 1) =2-2-0=0

EMXa = min{EMXa(1), ENXa(2)} = min{0, 0}=0
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